



হাইড্র্যান্ট পানি ব্যবহারের তথ্য এবং অনুমতির জন্য আবেদনের নির্দেশাবলী

পানির প্রকল্পের জন্য যখন পানি প্রয়োজন হয় এবং ব্যবহারের জন্য পানির বিকল্প উৎস না থাকে তখন হাইড্র্যান্ট পানি ব্যবহারের অনুমতি প্রয়োজন হয়। উদাহরণস্বরূপ, NYC পার্কের গ্রিনথাম্ব (NYC Parks' GreenThumb)-এর সাথে ভালো অবস্থানে থাকা কমিউনিটি বাগানের গাছগুলিতে হাইড্র্যান্ট পানি ব্যবহারের অনুমতির জন্য আবেদন করা যেতে পারে। ঠিকাদার, নির্মাতা, কিছু ব্যবসা প্রতিষ্ঠান এবং ইভেন্টের প্রয়োজকগণও এই ধরনের অনুমতির জন্য আবেদন করতে পারেন।

যেভাবে আপনার আবেদন জমা দিবেন

অনলাইন:

হাইড্র্যান্ট পানি ব্যবহারের অনুমতির আবেদনটি পূরণ করুন এবং QueensPermits@dep.nyc.gov (এই ইমেলটি সকল বরোর জন্য)-এ PDF সংযুক্তি হিসেবে ইমেইল করুন। প্রক্রিয়াকরণের জন্য কমপক্ষে 14 কর্মদিবসের অনুমতি দিন। আপনার অনুমতি অনুমোদিত হয়ে গেলে এবং পেমেন্ট প্রক্রিয়া সম্পন্ন হলে, আপনাকে আপনার অনুমোদন ইমেইল করা হবে এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র ডাক পরিষেবা (United States Postal Service, USPS)-এর মাধ্যমে একটি হার্ড কপি আপনাকে প্রেরণ করা হবে।

সরাসরি:

অ্যাপয়েন্টমেন্ট নির্ধারণ করতে আপনার স্থানীয় পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ (Department of Environmental Protection, DEP)-এর গ্রাহক সেবা অফিসে কল করুন। আমাদের গ্রাহক সেবা অফিসগুলিতে প্রবেশের জন্য আপনাকে অবশ্যই একটি অ্যাপয়েন্টমেন্ট নিতে হবে এবং মাস্ক বা মুখের আচ্ছাদন পরিধান করতে হবে। আমরা এই মুহূর্তে ওয়াক-ইন প্রক্রিয়া গ্রহণ করছি না। নিশ্চিত হয়ে নিন যে আপনি আপনার অ্যাপয়েন্টমেন্টে পূর্ণগত আবেদনপত্রটি সঙ্গে নিয়ে এসেছেন।

Bronx
718-466-8481

Manhattan
212-643-2201

Staten Island
718-876-6802

Brooklyn
718-923-2629

Queens
718-595-3258

পানি ব্যবহারের ফি

প্রতি মাসে \$55 + প্রতিদিন \$13.50। অনুমতি প্রদানের পূর্বেই অর্থ প্রদানের অনুরোধ করা হয়েছে।
(কমিউনিটি গার্ডেন ব্যতীত)

কম চাপের অঞ্চলের ডিভাইসসমূহ (Reduced Pressure Zone Devices, RPZs)

পাবলিক পানি সরবরাহের দূষণ রোধ করতে হাইড্র্যান্টের সাথে যেকোনো সংযোগ কম চাপের অঞ্চল (RPZ)-এর সাথে সমন্বয় করে ব্যবহার করতে হবে। প্লাস্টিং সরবরাহের দোকান থেকে RPZ কেনা যাবে।

কমিউনিটি গার্ডেনগুলি আপনি ইমেলের মাধ্যমে বা আপনার অ্যাপয়েন্টমেন্টে (উপরে জমা দেওয়ার নির্দেশিকাগুলি দেখুন) জমা দেওয়ার সময় DEP-এর একটি RPZ ব্যবহার করার জন্য অনুরোধ করতে পারে।

ব্যবহারের অনুমোদিত সময়

হাইড্র্যান্টগুলি কেবলমাত্র সকাল 7:30 থেকে সন্ধ্যা 7:30 পর্যন্ত ব্যবহার করা যেতে পারে।

(চলমান)



যদি আপনার প্রকল্পের জন্য ভিন্ন সময়সীমার প্রয়োজন হয় তাহলে আপনাকে অবশ্যই বিকল্প সময়সীমার জন্য অনুরোধ করতে হবে। বিকল্প সময়সীমার জন্য অনুরোধ করতে অনুগ্রহ করে একটি চিঠি জমা দিন যাতে অন্তর্ভুক্ত থাকবে:

- (1) যে কাজটি করা হচ্ছে তার বিবরণ।
- (2) অনুরোধ করা নতুন সময়সীমা।
- (3) প্রকল্পের যদি কোনো ঝুঁকি থাকে তবে জনসাধারণের সুরক্ষায় যেকোনো ঝুঁকি রোধ করতে হবে এমন সতর্কতার একটি তালিকা।

অনুগ্রহ করে আপনার আবেদনসহ যেকোনো বৈকল্পিক চিঠি QueensPermits@dep.nyc.gov ঠিকানায় ইমেইল করুন।

তাপমাত্রার সীমাবদ্ধতা

বাইরের তাপমাত্রা 32 ডিগ্রি ফারেনহাইটের নিচে নেমে গেলে হাইড্র্যান্টের ব্যবহার নিষিদ্ধ করা হয়।

বিধি, প্রবিধান এবং পরিদর্শন

হাইড্র্যান্টগুলি সর্বদাই কাজ করছে এবং ব্যবহার যোগ্য তা নিশ্চিত করে সেগুলি সুরক্ষিত এবং রক্ষণাবেক্ষণের জন্য সমস্ত নিয়মকানুন মেনে হাইড্র্যান্টগুলি খোলা, ব্যবহার এবং পরিচালনাকারী সকল পারমিট হোল্ডারকে নিউ ইয়র্ক সিটি কোড অনুসরণ করে চলতে হবে। অনুমতি বা আইনের কোনো শর্ত না মানলে কমিশনার কর্তৃক অনুমোদন বাতিল করা হতে পারে। পরিবেশ সংরক্ষণ অধিদপ্তরের কর্মীগণ যেকোনো সময় হাইড্র্যান্টগুলি পরিদর্শন করতে পারেন।

[নিউ ইয়র্ক সিটির বিধির অধ্যায় 20-এর শিরোনাম 15](#) দেখুন।

কোনো প্রশ্ন আছে?

(718) 595-7000 নম্বরে কল করুন।



হাইড্র্যান্ট পানি ব্যবহারের অনুমতির আবেদনপত্র যেভাবে পূরণ করবেন

ঠিকাদার এবং প্লাম্বারের জন্য নির্দেশাবলী

অনুগ্রহ করে অনুমতির আবেদনপত্রের সকল ঘর পূরণ করুন।

প্রথম অংশ

আবেদনকারীর পুরো নাম: এটি অনুমতির জন্য অনুরোধ করা ব্যক্তির নাম হওয়া উচিত (অর্থাৎ মালিক, ঠিকাদার বা প্লাম্বার)।

কাজের সাইট/রাস্তার ঠিকানা/সিটি/স্টেট/জিপ/ব্লক/লট: এই ঘরগুলি আপনি যে সম্পত্তিতে কাজ করছেন তার ঠিকানা নির্দেশ করে।

নির্মাণ শিল্প প্রকল্প (Construction Industry Scheme, CIS) অ্যাকাউন্ট #: আপনার বর্তমান NYC DEP CIS অ্যাকাউন্ট নম্বরটি এখানে অন্তর্ভুক্ত করুন।

হাইড্র্যান্ট #: আপনি যে হাইড্র্যান্ট ব্যবহার করছেন তার ভিত্তিতে হাইড্রেন্ট নম্বরটি পাওয়া যাবে।

দ্বিতীয় অংশ

আপনি যদি নতুন নির্মাণের জন্য এই অ্যাপ্লিকেশনটি পূরণ করে থাকেন তবে “নতুন বিল্ডিং” বক্সটিতে টিক দিন।

বরো/ব্লক/লট: এটি আপনি যে সম্পত্তিতে কাজ করছেন তার ঠিকানা নির্দেশ করে।

মালিকের নাম: এখানে সম্পত্তির মালিকের নাম অন্তর্ভুক্ত করুন।

CIS অ্যাকাউন্ট #: সম্পত্তির মালিকের NYC DEP CIS অ্যাকাউন্ট নম্বরটি যদি থাকে তবে তা এখানে অন্তর্ভুক্ত করুন। যদি না থাকে তবে একটি নতুন অ্যাসাইন করা হবে।

মালিকের ফোন #/ ইমেইল: এখানে সম্পত্তির মালিকের যোগাযোগের তথ্য অন্তর্ভুক্ত করুন।

শুরুর তারিখ/শেষের তারিখ: যে সময়ে আপনার হাইড্র্যান্ট ব্যবহারের প্রয়োজন হবে এটি সেই সময়সীমা।

ব্যবহৃত দিনের সংখ্যা: এটি আপনি হাইড্র্যান্ট ব্যবহার করবেন এমন মোট দিনের সংখ্যা, আপনি যেদিন হাইড্র্যান্ট ব্যবহার করবেন না (যেমন- ছুটির দিন, সপ্তাহান্তে ইত্যাদি) তা বাদে।

শুরুর সময়/শেষের সময়: আপনি দিনের যে সময়গুলোতে হাইড্র্যান্ট ব্যবহার করবেন এগুলো সেই ঘণ্টা। (অনুগ্রহ করে ব্যবহারের অনুমোদিত ঘণ্টা এবং ব্যবহারের বিকল্প সময়সীমার অনুরোধ সম্পর্কিত উপরের তথ্য দেখুন)

ক্যালেন্ডার দিনের সংখ্যা: এটি মোট সংযুক্ত ক্যালেন্ডার দিনের সংখ্যা, এর জন্য আপনার অনুমতি প্রয়োজন (আপনার তালিকাভুক্ত বাদ দেওয়া দিনগুলি সহ)।

বর্জন: সপ্তাহের যে দিন বা ছুটির দিনে আপনি হাইড্র্যান্ট ব্যবহার করবেন না এমন যেকোনো দিনের তালিকা।

যে ধরনের কাজ করা হবে: আপনি কী জন্য হাইড্র্যান্ট ব্যবহার করবেন অনুগ্রহ করে তা বর্ণনা করুন।

RPZ/মডেল/সিরিয়াল #: আপনি যে RPZ ব্যবহার করবেন তার প্রস্তুত, মডেল এবং সিরিয়াল নম্বর অন্তর্ভুক্ত করুন।

মালিক/ঠিকাদার/প্লাম্বারের স্বাক্ষর: এই অনুমোদনটি আবেদনকারী কর্তৃক (যেমন- মালিক, ঠিকাদার বা প্লাম্বার) স্বাক্ষরিত হতে হবে।

রাস্তার ঠিকানা/সিটি/স্টেট/জিপ/ফোন #/ইমেইল: এটি আবেদনকারীর বাড়ি বা ব্যবসায়ের ঠিকানা হতে হবে।



কমিউনিটি গার্ডেন এবং ইভেন্ট প্রয়োজকদের জন্য নির্দেশাবলী

আপনি যে কমিউনিটি গার্ডেনের জন্য আবেদন করছেন অনুগ্রহ করে তা আপনার অনুমতির আবেদনপত্রে নোট করুন।

অনুগ্রহ করে অনুমতির আবেদনপত্রে নিচের ঘরগুলি পূরণ করুন।

- আবেদনকারীর পুরো নাম
- গার্ডেনের ঠিকানা বা সরাসরি হাইড্র্যান্টের (প্রথম অংশ) সামনের ঠিকানা
- প্রত্যাশিত ব্যবহারের তারিখ (1 এপ্রিল থেকে 30 নভেম্বরের মধ্যে)
- প্রত্যাশিত ব্যবহারের ঘন্টা (সকাল 7:30 থেকে সন্ধ্যা 7:30 পর্যন্ত)
- ব্যতিক্রম (সপ্তাহান্তে, ছুটির দিন ইত্যাদি)
- আবেদনকারীর স্বাক্ষর, ঠিকানা, ফোন নম্বর এবং ইমেইল (দ্বিতীয় অংশের নিচে)

আপনি যদি কোনো কমিউনিটি গার্ডেনের জন্য আবেদনকারী হন এবং আপনার যদি সেগুলি জানা না থাকে তবে আপনার CIS, ব্লক ও লট এবং হাইড্র্যান্ট নম্বর বা মোট দিনগুলি পূরণ করার প্রয়োজন নেই।

কোনো প্রশ্ন আছে?

(718) 595-7000 নম্বরে কল করুন।